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Ata nº 03/2020 – CONSELHO ACADÊMICO/ CAMPUS FORMIGA/IFMG/SETEC/ MEC 

 

Ata da terceira reunião do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga, sendo esta 1 

reunião extraordinária e virtual, realizada via plataforma Google Meet no dia vinte e sete de 2 

abril do ano de dois mil e vinte, iniciada às dez horas, conforme convocação enviada em vinte e 3 

três de abril de dois mil e vinte pelo Diretor-Geral do Campus e presidente do Conselho 4 

Acadêmico, Washington Santos da Silva, conforme Portaria nº 35 de 09/03/2020 e inciso I do 5 

art. 3º do Regimento do Conselho Acadêmico, anexo à Resolução nº 035 do Conselho Superior 6 

do IFMG, de 26/04/2012. Membros presentes: Washington Santos Silva, Elaine Belo Veloso 7 

Silva, Ulysses Rondina Duarte, Gisele Adriana Silva Castro, Renata Lara Alves, Diego Mello da 8 

Silva, Gustavo Lobato Campos, Valter Garcia. A reunião foi iniciada com a presença de oito 9 

membros.  A pauta única da reunião foi: 1) Análise e parecer do Conselho Acadêmico em 10 

relação à solicitação de Licença Capacitação da bibliotecária Lívia Renata Santos, conforme 11 

disposto no inciso I, Art. 16 da Resolução no 36 de 11 de novembro de 2019 que dispõe sobre a 12 

Política de Afastamento dos servidores Técnico-Administrativos em Educação do Instituto 13 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais. Ao iniciar a reunião, o Diretor-14 

Geral Washington Silva agradeceu a participação de todos e passou a palavra para a 15 

Coordenadora de Gestão de Pessoas e presidente da Comissão de Avaliação de Afastamento e 16 

Licença dos servidores Técnico-Administrativos em Educação, Josiane da Silva Rosa para uma 17 

breve apresentação sobre a regulamentação pertinente e o andamento do processo em análise. 18 

Ato contínuo, a presidente da comissão, Josiane da Silva Rosa, explicou que a Resolução IFMG 19 

36/2019 determinou a avaliação das solicitações pelo Conselho Acadêmico e que o processo até 20 

o momento seguiu os trâmites definidos nesta resolução. Em seguida, foi passada a palavra ao 21 

conselheiro e Secretário de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação, Ulysses Rondina, que explicou 22 

que o processo referente a esta licença foi iniciado quando o Professor Lelis Pedro era o 23 

secretário e que a análise pela equipe da SEPPG foi finalizada após o início de sua atuação 24 

como secretário em substituição ao professor Lelis, disse ainda que comunicação é uma 25 

competência de grande relevância para que a SEPPG atenda adequadamente tanto a comunidade 26 

acadêmica do campus quanto a comunidade externa e que, portanto, a realização do curso pela 27 

Lívia irá trazer ganhos ao setor, disse ainda que a capacitação pleiteada conta com o apoio total 28 

da equipe da SEPPG e que a equipe se organizou para o desenvolvimento adequado das ações 29 

da SEPPG mesmo com a concessão da licença. Em seguida, a palavra foi passada à conselheira 30 

Renata Lara, que também atua na SEPPG. A conselheira reiterou que a equipe da secretaria se 31 

organizou para a concessão da licença, que a capacitação é relevante para o setor e que Lívia é 32 

uma excelente profissional. Em seguida, os conselheiros Elaine Belo, Gisele Adriana, Diego 33 
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Mello, Gustavo Lobato e Valter Garcia também aprovaram a solicitação por capacitação em 34 

análise. O presidente Washington Silva também votou favoravelmente à concessão da 35 

capacitação. Isto posto, por unanimidade, os conselheiros deliberaram pela aprovação da 36 

solicitação de capacitação da bibliotecária Lívia Renata Santos. Em seguida, o presidente 37 

Washington Silva propôs aos conselheiros o fechamento da ata usando as imagens das 38 

assinaturas já enviadas pelos conselheiros para inserção na ata, devido a impossibilidade de 39 

acesso de conselheiros representantes dos estudantes ao Sistema Eletrônico de Informações 40 

(SEI) do IFMG, tal como o Conselheiro Valter Garcia presente na reunião, sendo que todos os 41 

conselheiros concordaram com este encaminhamento. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 42 

encerrada às dez horas e 15 minutos, com a presente ata lavrada em uma via para arquivo do 43 

Conselho Acadêmico e que será publicada no site do Campus Formiga, por Washington Santos 44 

da Silva, Presidente do Conselho Acadêmico do IFMG Campus Formiga sendo esta Ata 45 

assinada, posteriormente, por todos os participantes.46 

 

 

 

Washington Santos Silva  

Presidente do Conselho Acadêmico 

 

 
 

 

 

    Elaine Belo Velos Silva 

Representante Titular do Corpo Técnico-Administrativo 
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Diego Mello da Silva 

Representante titular do Corpo Docente 
 

 

 

Gustavo Lobato Campos 

Representante Titular do Corpo Docente 

 

 

 

 

 

 

 

Ulysses Rondina Duarte 

Representante titular da Área de Pesquisa 
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Renata Lara Alves 

Representante titular da Área de Extensão 

 

 

 

 

Gisele Adriana Silva Castro 

Representante Suplente da Área de Administração/Planejamento 

 

 

 

Valter Garcia 

Representante Titular do Corpo Discente 

 

 


